

Ребята стали участниками Мастер-класса - «Моя первая картина»

На занятии мы рисовали настоящую картину, которую после мастер-класса ребята забрали домой.

Ребята основательно подготовились: выбирали кисти и краски, сделали сложный по цвету фон картины. Рисовали на грунтованном холсте на картоне. По ходу мастер-класса ребятам подробно объяснили, как рисовать. После занятия ребята смогут использовать полученные знания для написания новых картин со своим сюжетом, используя элементы картины и komponюя их по своему желанию.



